Soutéz: .......ccccirrir s JezdecC: ..o 0 T
CJF Drezurni uloha pro vSestrannost - CN 4/14
obdélnik 20x60 ¢asovy interval: 5 min.

cvik znamka |poznamky fidici myslenky

1|A Vjezd pracovnim klusem, Pravidelnost, rytmus a pfimost na
pokracovat po stfedni linii bez stfedni linii. Ohnuti a rovnovaha v
pozdravu obratu.

C na levou ruku

2|1S kruh 15 m vilevo ohnuti, pravidelnost
3|SXP zmeéni smér s prodlouzenim plynulé prodlouZeni a zkraceni kroku
klusovych kroki
41P pracovni klus, kruh 15 vpravo 1x ohnuti, pravidelnost
kolem, pfimo
5|A pfechod do kroku 3-5 krok( v plynulost pfechodu do kroku,
kroku pies A, pokracovat v pravidelnost kroku a plynulost pfechodu
pracovnim klusu do klusu
6|V kruh 20 m 1x kolem s pfechodem Pravidlenost, rovnomérnost ohnuti,
do pracovniho cvalu vpravo na rovnovaha a reakce na pomucky pfi
stiedni linii pfechodu do cvalu
7S obrat vpravo rovnomeérnost ohnuti v obratech,
I prechod do pracovniho klusu plyulost pfechodu do klusu
R obrat vlevo
8|C kruh 20 m 1x kolem nechat pravidelnost, uvolnéni, plynulost pfi
vytahnout otéz, pred C na otéz vytafeni otézi a opétovném vzeti na
otéz
9|CHS pracovni klus Prvavidelnost, ohnuti
10|SE stfedni krok plynulost prechodu, pravidelnost
11|EB pulkruh 20 m ve volném kroku na pravidelnost, prodlouzeni krokt a
dlouhé otézi ramce ve volném kroku pfi zachovani
prilnuti
12|BM stfedni krok pravidelnost, zkraceni ramce
13|MCHS |pracovni klus pravidelnost, ohnuti
14|S kruh 20 m vlevo 1x kolem s Prvavidelnost, rovnomérnost ohnuti,
pfechodem do pracovniho cvalu rovnovaha a reakce na pomucky pfi
vlevo na stiedni linii pfechodu do cvalu
15|V obrat vlevo ohnuti v obratech, plynulost pfechodu

L prechod do pracovniho klusu do klusu

P obrat vpravo
16|PF pracovni klus ohnuti v obratu, pfimost a pravidelnost

A ze stfedu na stfedni linii
17X stat, nehybnost pozdrav zastaveni, nehybnost

odchod z obdélniku ve volném kroku na dlouhé otézi v A
Souhrnné znamky
18 Celkovy dojem jezdce a koné

Penalizace za omyly:

prvni omyl
druhy omyl
tieti omyl
Poznamka:

2 body
4 body
vylouceni

Celkovy pocet bodti: 190
u znamky 18 koeficient 2
u ostatnich znamek koeficient 1

1 Pracovni a stfedni klus mGze byt v jednotlivych cvicich "vysezen" nebo "lehky"-dle rozhodnuti jezdce

2 Ostruhy nejsou povinné
3 Neni povoleno pakové uzdéni

Rozhod¢i:
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